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інформаційні процеси у сучасному глобалізованому світі є надзвичайно 

взаємопов’язаними та взаємозалежними одне від одного. Взаємодія між собою 

як держав, наддержавних утворень, так і громадських організацій, бізнес-

структур у глобальному масштабі вимагає застосування спільного, 

загальноприйнятого комунікативного інструментарію задля здійснення 

ефективної, функціональної та успішної комунікації. Англійська мова від 

середини ХХ ст. закріпила за собою статус мови міжнародного спілкування й 

досі зберігає високе становище. Сьогодні англійську мову справедливо можна 

вважати мовою lingua franca, про що свідчать різноманітні статистичні дані, 

дослідження й висновки науковців. 

У ХХ ст. англійська мова посіла перше місце у світовому лінгвістичному 

процесі. Слід відмітити, що це стало можливим завдяки воєнно-політичній 

потужності та економічному потенціалу англомовних країн. Саме це забезпечило 

активну діяльність носіїв англійської мови по всьому світі. Англійська стала 

першою міжнародною мовою, яка була не лише необхідною для комунікації, але й 

конкурентною перевагою на ринку праці та в бізнесі, адже глобальна економіка 

потребувала глобальної мови. Важливим також став культурно-інформаційний 

фактор, адже медійні корпорації та масова культура зробили англійську мову 

ключем до інформаційних ресурсів та продуктів культури. Англійська мова 

об’єктивно вважається простішою мовою, ніж її глобальні «конкуренти». Це 

єдина мова, якою спілкуються ті люди, для яких вона не рідна. 

Англійською мовою здійснюється управління державою, викладання в 

школах, університетах та інших навчальних закладах не тільки в Англії, й в 

багатьох інших країнах. Рівень володіння англійською мовою серед дорослого 

населення практично можна розглядати як непрямий показник відкритості 

суспільства, тобто якщо дорослі навчилися спілкуватися англійською, то вони 

мають більше можливостей щодо трудової міжнародної мобільності та більш 

прогресивні погляди. У країнах, де рівень володіння англійською мовою нижче, 

дорослі, як правило, більш консервативні, ізольовані та схильні погоджуватися 

з нерівністю прав і доходів. Однак це не означає, що між володінням 
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англійською мовою та прогресивністю суспільства наявний прямий причинно-

наслідковий зв’язок. Швидше за все, існує велика вірогідність того, що 

збільшення відкритості та зменшення нерівності обумовлюються тими ж 

силами, які спонукають людей прийняти англійську мову як глобальний 

інструмент для здійснення комунікації.  

Володіння англійською мовою разом з інтернет-ресурсами надає людям 

доступ до світових, передових знань і технологій, уможливлює ведення бізнесу по 

всьому світі й дає змогу ділитися своїми ідеями з ширшою аудиторією. 

Більше половини з 10 мільйонів найбільш відвідуваних веб-сайтів в Інтернеті 

послуговується англійською мовою. Передові дослідження та інновації у галузі 

технологій майже завжди вимагають певного знання мови. Інтернет-ресурси 

надають людям більше можливостей щодо прояву себе в англомовному просторі. 

Саме американські компанії є найбільш впливовими та технологічно 

розвиненими у світі, майже всі найпоширеніші мови програмування 

сконструйовані на основі англійського вокабуляру. Англійською публікується 

більше документації у сфері ІТ і технологічних досліджень, ніж будь-якою 

іншою мовою. Цей факт дає підстави вважати, що низький рівень володіння 

англійською мовою ускладнює ІТ-фахівцям доступ до ключових ресурсів у 

своїх сферах. У більш широкому контексті обмежений доступ до нових 

досліджень ускладнює формування технічно грамотного класу фахівців, 

здатних реалізовувати новітні напрацювання у сфері ІТ-інфраструктури й 

керувати розвитком міжнародної інтернет-торгівлі. 

Сучасні економічні процеси, зокрема події на геополітичній арені, 

технологічні новації потребують використання спільної мови. 

Англійська в цьому аспекті має істотну перевагу порівняно з іншими 

мовами. В той самий час  інтерес до китайської мови набирає нових обертів, що 

виливається в окремий світовий тренд. Оскільки існує тісна взаємозалежність 

між глобальними мовами й благополуччям носіїв цих мов, вивчення китайської 

як другої мови стає показовим фактором. 

В епоху глобалізації англійська мова не лише відіграє роль 
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комунікативного посередника в контексті окремих націй, етносів, але й 

охоплює всю світову спільноту, стаючи глобальним, світовим, поліетнічним та 

мультикультурним конгломератом. У процесі становлення світових глобальних 

мов англійська мова посіла провідне місце та є впливовим чинником щодо 

формування та реалізації геополітики, світових суспільно-політичних, 

соціально-економічних, культурно-інформаційних та освітніх процесів. 
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